

Értelmezés

Több egészségügyi szolgáltatótól kérdés érkezett a „73/2013. (XII. 2.) EMMI rendelet az egyes egészségügyi tárgyú miniszteri rendeleteknek az **egészségügyi szolgáltatás nyújtásához szükséges szakmai minimumfeltételekkel** összefüggő módosításáról¹” rendelet egyes soraival kapcsolatban.

Szakmai Kollégiumi Tanácsunk a következőképp értelmezi a fekvőbeteg ellátás minimumfeltételeiben a további rehabilitációs szakorvosokra vonatkozó, alább idézett szakaszokat:

„Az osztályon a vezetőn kívül legalább egy további rehabilitációs szakorvos”

„További rehabilitációs szakorvos teljes munkaidőben/(részmunkaidőben) van alkalmazva. Utóbbiak minimális létszáma (fő)”

„További rehabilitációs szakorvos teljes munkaidőben/(részmunkaidőben)”

A rehabilitációs ellátás biztosításához az adott szolgáltatónál az osztály minimumfeltételeiben előírtakon kívül, teljes, vagy részmunkaidőben az osztály ellátásába bevonható, releváns orvosi rehabilitáció területi szakorvos van jelen. (A hivatkozott soroknál a progresszivitási szintekhez beírt értékek zárójel nélkül a főmunkaidőben, zárójelben pedig a részmunkaidőben az osztályvezetőn kívül alkalmazandó rehabilitációs orvosok számát jelölik.)

PÉLDA: Ha a minimumfeltétel hivatkozott sorainál a progresszivitási szinteknek megfelelő értékeknél pl. a következő szerepel: 1 + (1), akkor ez a következőképpen értelmezendő:

Az adott osztályon a minimumfeltétel egyéb soraiban előírt rehabilitációs orvos szükséglet biztosításával együtt biztosítani kell azt is, hogy az osztályvezető mellett minimum még egy teljes munkaidős [jelölés: 1] és egy részmunkaidős [jelölés: (1)] rehabilitációs szakorvos az adott osztályon belül alkalmazva legyen és munkaidejének egy részét (legalább a rendeletben előírt óraszám) az adott rehabilitációs osztályon töltsse.

Így nem fordulhat elő, hogy az osztály minimumfeltételein előírt szakorvos tervezett (pl. szabadság, továbbképzés), vagy nem tervezett (pl. betegszabadság) távolléte esetén az adott osztályon ellátott betegek orvosi rehabilitációs ellátás nélkül maradjanak. Ha egy adott osztályon az adott progresszivitási szinthez tartozó rehabilitációs szakorvosi létszám nem áll rendelkezésre, akkor az osztály az adott progresszivitási szintet nem tudja teljesíteni.

Vagyis még olyan esetben sem elegendő EGYETLEN rehabilitációs szakorvos alkalmazása az adott osztályon, ha az összes előírt rehabilitációs szakorvosi óraszám az adott rehabilitációs osztályra vonatkozóan 1 FTE illetve 40 óra munkaidőnél kevesebb.

2014. február 5.

Dr. Vekerdy-Nagy Zsuzsanna
Rehabilitációs Szakmai Kollégiumi Tanács
elnöke

Dr. Simon Attila
Rehabilitációs Szakmai Kollégiumi Tanács
tagja